
■訂正箇所と内容

P.20 カワウソの種名

【正】 コツメカワウソ

【誤】 カナダカワウソ

P.22 ヤマアラシの種名

【正】 マレーヤマアラシ

【誤】 タテガミヤマアラシ